

RETIFICAÇÃO COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2022 SESI/AP

A Coordenação de Recursos Humanos Corporativa SESI SENAI/AP no exercício de suas atribuições e competências, torna público e estabelece a retificação do **COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO Nº 003/2022 SENAI /AP**, referente a prorrogação do prazo para envio de inscrições em virtude de atualização das informações no comunicado.

Retificar os itens a seguir:

Onde se lê:

Experiência: Experiência mínima de 06 (seis) meses na área de docência.

3. Do Processo de Inscrição e sua Validação

3.4. As inscrições ocorreram no período de **26 a 29 de julho de 2022.**

Leia-se:

Experiência: Experiência mínima de 06 (seis) meses na área de docência e/ou na área de formação.

3. Do Processo de Inscrição e sua Validação

3.4. As inscrições foram prorrogadas, e ocorrerão nos dias de **26 a 30 de julho de 2022.**